

**АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ ПРОВОДИТЬ ЗБІР ІНФОРМАЦІЇ  
ТА ДОКУМЕНТІВ В РАМКАХ ЗДІЙСНЕННЯ ПЕРЕВІРКИ  
ФОНДУ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ**

13 серпня 2018 року

*Антимонопольним комітетом України (далі – Комітет), у зв'язку із зверненням громадянина Таратути К.В. та публікаціями у засобах масової інформації та соціальних мережах, здійснюється перевірка Фонду державного майна України (далі – Фонд) щодо дотримання ним вимог законодавства про захист економічної конкуренції під час створення, впровадження та функціонування єдиної бази звітів про оцінку та підключення до неї електронних майданчиків.*



Державний уповноважений  
Антимонопольного комітету України  
Загребельська Агія Аббасівна



Україна, м. Київ, вул. Сабова, 10, офіс 101



# АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ У

вул. Митрополита Василя Липківського, 45, м. Київ, 03035, тел. (044)251-62-62, ф

E-mail: slg@amcu.gov.ua Web: http://www.amc.gov.ua Код ЄДРПОУ 0

26.04.2018 № 130 29/08-9427

На № \_\_\_\_\_

Громадська організація  
асоціація фахівців о

вул. Маршала Тим  
корп. 3, оф. 9, м. Київ

## ВИМОГА

### Про надання інформація

Антимонопольним комітетом України (далі – Комітет), у зв'язі з публікаціями громадянина Таратути К.В та публікаціями у засобах масової інформації та мережах, здійснюється перевірка Фонду державного майна України (далі – Фонд) на дотримання ним вимог законодавства про захист економічної конкуренції, впровадження та функціонування єдиної бази звітів про оцінку та підприємств електронних майданчиків.

Відповідно до частини першої статті 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України» Комітет має повноваження під час розгляду заяв і спрavin законодавства про захист економічної конкуренції, проведенні перевірок передбачених законом випадках вимагати від суб'єктів господарювання, влади, органів місцевого самоврядування, органів адміністративного управління та контролю, їх посадових осіб і працівників, інших фізичних осіб інформацію, в тому числі з обмеженим доступом.

Враховуючи викладене, з метою виконання завдань, покладених на Комітет, відповідно до статей 7, 16, 22, 22<sup>1</sup> Закону України «Про Антимонопольний комітет України», просимо Громадську організацію «Всеукраїнська асоціація фахівців» (далі – Громадська організація) у **30-денний термін** від дня отримання цього листа надати Комітету наступну інформацію та належним чином засвідчені копії докуме

1. Чи задоволені учасники Громадської організації вимоги щодо функціонуванням нової бази звітів про оцінку майна (далі – єдина база)?

1.1. Якщо ні, вкажіть недоліки нової бази звітів.

1.2. Як зміни, за наявною в Громадської організації/її учасників інформації, необхідно внести у роботу єдиної бази?



5. Вкажіть вартість послуг авторизованих електронних майданчиків доступу до єдиної бази.

5.1 Вкажіть порядок оплати послуг авторизованих електронних майданчиків документом такий порядок встановлено?

5.2. Чи задоволені учасники Громадської організації вартістю послуг електронних майданчиків?

5. Чи відомо Громадській організації про операторів електронних майданчиків, які бажають надавати послуги доступу до єдиної бази, однак яким створюють доступ з боку третіх осіб? Якщо так – надайте інформацію.

6. Чи надходили до Громадської організації звернення/листи від учасників щодо функціонування/ роботи єдиної бази та/або електронних майданчиків. Якщо так, надіть копії таких звернень/скарг та відповідей на них.

7. Яка, за наявною в Громадській організації/її учасників інформацією, причина функціонування лише одного електронного майданчика (ОЦІНКА.орг) для надання послуги доступу до єдиної бази?

8. Чи брала участь Громадська організація/її учасники у засіданнях Фонду з опрацювання проектів наказів Фонду «Про затвердження Порядку авторизованих майданчиків» та «Про затвердження Порядку ведення єдиної бази звітів про діяльність»?

8.1 Якщо так – надайте копію документів, які надсилалися до Комітету з пропозиції до цих проектів наказів.

Громадська організація може також надати іншу інформацію, яка може бути корисною для проведення перевірки, відомості, матеріали, документи з зазначеного питання, які можуть бути використані для проведення перевірки.

Інформацію надати на кожне з питань окремо відповідно до його змісту та підтвердити копіями відповідних документів. Копії доданих до супроводжувальних матеріалів завірених в установленому порядку печаткою і підписом керівника. Інформація, наведена у додатках, повинна бути підписана виконавцем та скріплена печаткою.

Інформація з обмеженим доступом повинна бути відповідним чином захищена та надана в окремо опечатаному конверті окремо від документів з відкритим доступом. Цьому такі документи повинні мати відповідний гриф, до них повинні додаватися супроводжувальний лист з переліком основних документів та додатків до них.

У разі надання інформації з обмеженим доступом (у тому числі інформації з обмеженим доступом): зазначте, яка саме інформація має обмежений доступ, у тому числі документи або частини документів містять інформацію з обмеженим доступом. Обґрунтуйте це віднесення інформації до інформації з обмеженим доступом.

Крім того, надайте Комітету не конфіденційну версію документів чи інформації зокрема з виключеною, зачорненою чи в інший спосіб зміненою інформацією, достатній її захист та досягнення цілей, передбачених пунктами 2 та 3 частини 22<sup>1</sup> Закону.

Якщо для підготовки інформації на окремі із зазначених вище питань недостатньо часу, Громадська організація має право у терміновому порядку вимогою звернутися в Комітет з клопотанням про продовження терміну надання інформації.

